

**Kategorija:** Penis Navlake

Navlaka za penis

Šifra proizvoda: 571007**Cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet vrhunskog zadovoljstva i seksualne harmonije! U današnje vreme, postizanje vrhunca užitka i zadovoljenje partnera je imperativ za dugotrajan i ispunjavajući seksualni odnos. Naša **navlaka za penis** je upravo ono što vam je potrebno da vaša seksualna iskustva podignete na novi nivo. Dizajnirana sa posebnom pažnjom na detalje i optimalno zadovoljstvo, ova igračka donosi fantastične rezultate kako vama, tako i vašem partneru.

Ova sjajna **navlaka za penis** je pravi revolucionar na tržištu intimnih pomagala. Sa ukupnom dužinom od 8 cm, savršenim prečnikom od 2,8 cm i težinom od samo 28 grama, kreirana je za savršeno prilagođavanje i maksimalnu udobnost prilikom upotrebe. Od sada više ne morate brinuti o potencijalnim problemima sa erekcijom - ova igračka obezbeđuje stabilno i snažno uspravljanje vašeg mezimca tokom celog seksualnog čina.

Ne samo što pomaže kod erekcije, već naša **navlaka za penis** dolazi sa specijalnim dodatkom koji pruža dodatnu stimulaciju za njen klitoris. Zamislite osećaj kada vaša partnerka doživi nalet intenzivnih orgazama zahvaljujući kombinaciji vaše vešte tehnike, čvrstog penisa i delikatnog maženja njenog uzbuđenog klitorisa. Vaše seksualne sesije nikada više neće biti iste, već će postati neka vrsta magičnog rituala gde dominira zajedničko zadovoljstvo i uzajamno ispunjenje.

Da bi iskustvo korišćenja naše **navlake za penis** bilo još intenzivnije, preporučujemo upotrebu lubrikanta na bazi vode. Ova kombinacija neće samo olakšati penetraciju već će povećati osećaj užitka kako za vas, tako i za vašu partnerku. Uspostavite novu dimenziju intimnosti i povezanosti sa jednostavnim dodatkom koji može učiniti čuda u vašem ljubavnom životu.

Naša online prodavnica je posvećena pružanju najkvalitetnijih igračaka za odrasle. Osim širokog spektra proizvoda iz svetu sexy shop industrije, nudimo i diskretnu dostavu na vašu željenu adresu. Vaša privatnost nam je prioritet, te možete biti sigurni da će vaš paket stići u neutralnom

pakovanju, bez ikakvih naznaka o njegovom sadržaju.

Brojni zadovoljni korisnici širom sveta već su otkrili čari ove fantastične **navlake za penis**. Njihova iskustva govore u prilog kako ovaj proizvod zaista menja život. Vaša partnerka će vas gledati novim očima - kao ljubavnika koji zna kako da ispuni njene najdublje želje i zadovolji njene erotske fantazije. Osim toga, vi ćete se osećati samouvereno i spremno za sve izazove u spavaćoj sobi.

Nemojte čekati, unesite promenu u svoj seksualni život danas! Naručite ovu jedinstvenu **navlaku za penis** i pokažite svojoj partnerki da brinete o njenom užitku kao nikada pre. Vaša seksualna avantura samo što nije počela - vi ste vodič ka vrhuncu zajedničkog zadovoljstva.

Dodajte ovu **navlaku za penis** u vašu korpu sada i doživete nezaboravne trenutke intimnosti. Udovoljite svojoj radoznalosti i istražite ceo opseg naših proizvoda, svaki od njih nosi potencijal da obogati vaš ljubavni život. Posetite našu online prodavnicu i pronađite savršene dodatke za vašu spavaću sobu. Diskretna dostava, kvalitetni proizvodi i vaša privatnost su ono što nas čini najboljim izborom za sve ljubitelje igračaka za odrasle.

Doživite pravo zadovoljstvo, naručite danas! Učinite vašu ljubav strastvenijom i ispunjenijom sa našom jedinstvenom **navlakom za penis**.

Deklaracija

Model:	Navlaka za penis 571007
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Barkod:	3479222007406
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 571007-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="571007-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR